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yresa financiera, por inicio de mes acaba de aperturar una cartera de 5 clientes, los cuales se enlistan en

1 los montos y los intereses iniciales a pagar, respectivamente. La empresa desea saber cuanto correspoi
sona por mes, si los planes de financiamiento se establecieron a 3 meses, con la condicion que cada mes
interes respecto al mes anterior a partir del segundo mes. De esta manera, tambien desea conocer cuan:

ganancia por cliente y la ganancia en total.

R R ERES Hee __ _ TOTAL A -
| ACREI_ITA. L F'AGG HEE | PAGD MES 2 PAGO MES 3 GANANCI
L INLCIAL | | | = PAGAR.

) VAZQUEZ I$ 25,000 00'[ """ L i UE'/ i Lim 7

DO HERNANDEZ $ 40,00000 9%  § 1693333 3§

INACASTILLO  $ 1000000 12% § 453333 §  4733.33

IENDEZ $ 1500000 11% $ @ 665000 $ 6,‘?5%00
$ %

IO LOPEZ $ 3500000 9% 14,816.67 15,516.67

1 7,733.33
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a, por inicio de mes acaba de aperturar una cartera de 5 clientes, los cuales se enlistan er
'los intereses iniciales a pagar, respectivamente. La empresa desea saber cuanto correspa
si los planes de financiamiento se establecieron a 3 meses, con la condicion que cada mes
to al mes anterior a partir del segundo mes. De esta manera, tambien desea conocer cuan

ganancia por cliente y la ganancia en total.
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INTEREE ' . Tl A
ACFLE'ITAD PAGOMES| PAGOMES2 PAGO MES 3

F 25,000, 001 0% o
i 4000000 9% $ 1693333 P
I 1000000  12% $ 453333 $ 473333
. .
% $

GANANCI

3 15 Bm f:m 1 1% 6,650.00 6,950.00
535@9(} L 9% 14,816.67 15,516.67
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- aperturar una cartera de 5 clientes, los cuales se enlistan en la siguiente
r, respectivamente. La empresa desea saber cuanto correspondera pagar
to se establecieron a 3 meses, con la condicion que cada mes incrementa

2l segundo mes. De esta manera, también desea conocer cuanto seri la

por cliente y la ganancia en total.

- TOTALA | i &
GOMES | PAGOMES2 PAGO MES 3 , GANANCIA
, PAGAR. |1
1083333 [§ 11
1693333 $ 1773333 $
B83333 5 473333 §
665000 $  6950.00 $
1481667 $ 1551667 $
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G . TOTAL A
PAGO MES2 PAGO MES 3 .
i L . PAGAR GANANCIA

§ 1ls03: ¢ 1853333 $ 5320000 $§ 1320000
£ 473z s 493333 $ 1420000 $ 420008
$ 695000 $ 725000 $ 2085000 $ 5850.00
3 :

$ 1551667 $ 1621667 $ 4655000 $ 11,550.00
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1 cartera de 5 clientes, los cuales se enlistan en |a siguiente
ente. La empresa desea saber cuanto correspondera pagar
ieron a 3 meses, con la condicion que cada mes incrementa

s. De esta manera., tambien desea conocer cuanto sera |a

| ganancia en total.

TOTAL A
GO MES2 PAGO MES 3 e | GANANCIA
1133333 $ 1183333 |§ 34,000.00 \_. 17-87 ‘ 5o
% & 853333 § 5320000 8 E 00.00 3
473333 $ 493333 $ 1420000 $ 4,200.00
6,950.00 % 705000 £ 2085000 %  5.65000
1551667 $ 1621667 $ 4655000 $ 11,550.00
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